
Kombinatorika a grafy I.
10. série

Na vymýšleńı př́ıklad̊u můžete spolupracovat, odevzdávejte však vámi samostatně
sepsané řešeńı a to bud’ e-mailem (tarkencze@gmail.com) nebo na daľśım cvičeńı.
Všechny kroky pečlivě zd̊uvodněte, je to d̊uležitěǰśı, než mı́t správný výsledek.

1 př́ıklad

Rozhodněte zda plat́ı a př́ıpadně dokažte, či nalezněte protipř́ıklad:
∃N ∈ N tž ∀c : E → 2 (obareńı hran) a ∀f : V → N prosté (oč́ıslováńı vrchol̊u)

∃K3 monochromatický podgraf KN , kde jeden vrchol bude mı́t sudé č́ıslo a jeden
vrchol liché č́ıslo dané funkćı f .

[2 body]

2 př́ıklad

Rozhodněte zda plat́ı a př́ıpadně dokažte, či nalezněte protipř́ıklad:
∀n ≥ 2 ∈ N ∀c : E → 2 ∃K(Kn) tedy monochromatická kostra grafu Kn.
[2.5 bodu]

3 př́ıklad

Na co se všechno může hodit Ramseyova věta: Č́ıslo n = p1∗ . . .∗pl pro pi prvoč́ısla má
lichý rozklad pokud

P
pi je liché č́ıslo. (Tedy např 99 = 3∗3∗11 což je 3+3+11 = 17

tedy je to lichý rozklad.)
Dokažte že: ∀k ∈ N ∃N ∈ N tž. mezi č́ısly 1 až N naleznu k č́ısel tž. součet

libovolných 2 z nich má lichý rozklad.
[3.5 bodu]

Pěkné řešeńı! Tomáš
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